



## 可爱的小白兔

芝罘区文化路小学  
二年级四班 陈芳林

我家有一只可爱的小兔子，我很喜欢它。小兔子浑身雪白，毛茸茸的，摸上去十分柔软。它有一双红红的眼睛，好像两颗红宝石，非常明亮。它的鼻子粉嘟嘟的，总是不停地嗅来嗅去，好像对周围的一切都充满了好奇心。小兔子还长了一张三瓣嘴，吃东西时津津有味，非常有趣。它的尾巴又圆又短，好像一个小毛球，十分惹人喜爱。

小兔子十分贪吃，最喜欢吃胡萝卜和青菜。当吃东西时，它会先用前爪抓住食物，然后用嘴开始啃咬。它吃东西的速度可快了，不一会儿就能把食物吃光。每天，我都会把它从笼子里放出来，让它在屋里玩一会儿。

这就是我家既活泼又可爱的小白兔！

## 我的爸爸

芝罘区南山路小学  
三年级三班 解荣迪

指导教师 董雪梅

我的爸爸长得非常英俊。他的个子高高的，身材魁梧，一双炯炯有神的眼睛闪烁着智慧的光芒。现在，我就给大家介绍一下我的爸爸。

在我的眼里，爸爸性格很温和，很少发火。“小迪，赶紧写作业！”“小迪，快点把东西收拾好，你怎么又弄乱了？”每当妈妈发脾气的时候，爸爸总是微笑着跟妈妈讲道理，让她不要生气。记得有一次，我数学没有考好，爸爸并没有批评我。他耐心地给我讲解思路，直到我完全明白为止。

在我的眼里，爸爸无所不能。“爸爸，这个手工怎么做呀？”“爸爸，这道题怎么解？”“爸爸，我这里画错了，怎么办呀？”每当我遇到困难时，他总能帮我解决问题，让我不断进步。

在我的眼里，爸爸是一个坚持不懈的人。由于贪吃，我长胖了。为了我的身体健康，每天吃完晚饭后，爸爸便带我去操场跑步。我刚跑了一圈就累得满头大汗，跑不动了。“我不跑了，明天再跑，行不行？”我气馁地说道。“加油，坚持就是胜利！我陪你一起跑！”在爸爸的鼓励和带领下，我最终顺利完成了任务。

这就是我的爸爸，我爱我的爸爸！

## 同题作文

### 我的乐园

芝罘区军民小学四年级三班 陈翊凯

指导教师 邹新芳

我家小区附近有一个公园，那里是我的乐园。我经常和小伙伴一起去那里玩耍。

走进公园大门，脚下是一条用鹅卵石铺成的小路。顺着小路向前走，我们就可以看见一个人工湖。人工湖周边种植了许多高大的柳树。春天，柳树抽出了新的枝条，长出了嫩绿的叶子。一阵风吹来，长长的柳枝随风摆动，就像一位婀娜多姿的美少女在翩翩起舞。鸟儿停在枝头叽叽喳喳地叫着，好像在欢迎我们的到来。湖面上有一座木桥，我们站在桥上向下看，湖水清澈见底，鱼儿在水中时而欢快地游来游去，时而跃出水面，溅起一朵朵水花。

夏天，湖面上的荷花盛开了。一朵朵荷花亭亭玉立，十分美丽。我们沿着桥继续往前走，就来到了一座小亭子。亭子的四个角上各有一根醒目的红色的柱子，显得坚固无比、美观大方。亭子中间摆着一张石桌和四把石凳，四周环绕着栏杆，我们可以依栏而坐，感受着微风吹拂，闻着扑鼻的花香，欣赏着如诗如画的美景，真是让人倍感轻松和惬意。

秋天，我会和小伙伴相约来到公园里玩捉迷藏。冬天，我们一起来这里堆雪人、打雪仗、赏雪景……玩得不亦乐乎。

这就是我的乐园，一个充满乐趣的地方。

### 我的乐园

芝罘区奇山小学四年级二班 窦文骏

指导教师 宫韶君

每个人都有自己的乐园。有的人的乐园是青青的草地，有的人的乐园是五彩缤纷的花园，我的乐园是姥爷家的小院子。

春天，院子里的苹果树开花了。白色的花朵带着淡淡的红晕，十分漂亮。我不禁凑上前去闻一闻，一股淡淡的花香扑鼻而来，使人感到心情舒畅。一阵微风吹过，朵朵小花翩翩起舞，飞落到了地上和我的肩上。我觉得自己仿佛变成了一朵苹果花，穿着美丽的礼服随风舞蹈，和小伙伴相互问好。

夏天，我喜欢爬到院子里的柿子树上玩耍。玩累了，我便躺在树下休息，听着风

吹树叶的沙沙声，不知不觉就睡着了。

秋天，院子里瓜果飘香。红彤彤的苹果、黄澄澄的柿子像一个个小灯笼，挂满了枝头，令人垂涎欲滴。除此之外，院子里还有紫莹莹的茄子、绿油油的韭菜、水灵灵的黄瓜……我和姥爷一边采摘，一边哼着欢快的小曲，到处洋溢着丰收的喜悦。

冬天，一场大雪过后，大地仿佛铺上了白色的地毯，树木好像穿上了厚厚的棉袄，院子里白茫茫的一片。我和弟弟、妹妹飞奔到院子里堆雪人、打雪仗……玩得可开心了。

姥爷家的院子给我带来了许多欢乐。我爱我的乐园！

### 多功能书包

芝罘区鲁峰小学四年级四班 于文玉

指导教师 张思佳

我想发明一种多功能书包。接下来，我就给大家详细介绍一下它的功能！

书包采用碳纤维材质，既结实又轻巧。它的左右两侧各有一个按钮。当你按下左边的按钮时，书包就会变小，可以放在口袋中随身携带。当你按下右边的按钮时，书包就会变大，足以装下所有的东西。

书包的正面有一块液晶屏，还内置了智能语音系统。当你饿了时，只需要说一声“食物”，它就会显示出一张菜单，上面列有各种美食。你选好想吃的食物后，它

很快就会出现书包里。当你遇到下雨天时，只需说一声“雨伞”，书包就会变出一把漂亮且坚固的雨伞。如果你上学快迟到了，只需要说一声“飞行”，书包的两侧就会伸出一对机翼，带你飞往学校。这种书包不仅能满足各种需求，还会根据你心情变换颜色，十分实用。

听完我的介绍，你是不是也想拥有这样一个多功能书包呢？从现在起，我一定要好好学习，掌握更多的知识，早日让它变成现实！

## 游磁山

芝罘区鲁峰小学

四年级四班 王嘉

指导教师 张思佳

假期，爸爸妈妈带我去爬磁山。

早晨，我早早地起床，快速地吃完饭后，便催促爸爸妈妈出门了。快到达目的地时，我透过车窗向外看，磁山巍峨高耸，像一位巨人一样屹立在天地间。磁山有南峰、中峰和北峰。其中，中峰最高，北峰略矮，三峰各有特色。

很快，我们就来到了山脚下，上山的道路蜿蜒曲折，宛如一条丝带缠绕在山间，两旁的树木枝繁叶茂。我一口气爬到了半山腰，累得气喘吁吁、汗流浹背，腿也开始酸疼起来。我在心里打起了退堂鼓。这时，我看见身后一个小妹妹正努力地往上爬。看着她的样子，我不断给自己加油鼓劲，下决心一定要爬到山顶。

过了一会，我看到了一条用厚木板搭建的通道。顺着通道往上走，地势越来越陡峭。我一步一步小心翼翼地走着。木板发出“吱呀”的声音，好像下一秒就会断开似的。我害怕极了，双腿止不住地发抖。

经过不懈努力，我终于爬到了山顶。环顾四周的美景，再看刚才走过的路，这时我才深刻体会到“一览众山小”的含义。

教师点评：作者采用了“移步换景”的手法，通过在车上、山脚下、山顶几处地点的转换，为我们呈现了登山的过程。

文章内容有很多所学课文的影子，如第二段车上所见，让人联想到《记金华的双龙洞》一文作者路上之所见；第三、四段会让人联想到《爬天都峰》一文主人公的登山经历。总的来说，这是一篇精彩且真实的游记。

## 攀岩

芝罘区南山路小学

五年级四班 仲兆轩

指导教师 郝灵敏

攀岩被称为“岩壁上的芭蕾”，是我最爱的一项运动。

每周三放学以后，我都会去攀岩馆训练。来到攀岩馆，我换上了专用的鞋子，系好安全带，然后开始攀岩。我像小鸟一样轻巧，在攀岩墙上飞快地向上攀爬。直到浑身大汗淋漓，我才依依不舍地结束训练，离开攀岩馆。

攀岩这项运动，不仅让我收获了很多快乐，还让我懂得了面对困难不能退缩。希望将来有一天，我能够去参加攀岩比赛，实现自己的梦想！

# 强化安全教育 预防溺水事故

珍爱生命 远离深水 谨防溺水 从我做起

